

天元区委书记、区长何祗接听政务服务便民热线 15位市民来电 这些问题是投诉热点

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖智勇)20日上午9点至11点,天元区委书记、区长何祗做客市长热线服务中心,接听12345政务服务便民热线,2小时接听了15位市民来电。小区基础设施破损、噪声扰民以及物业管理等问题是投诉热点。

反映老旧小区改造不彻底

“您好,何区长,我想投诉占道经营。”9点整,市民卢女士第一个打进电话,她反映湘银星城小区33栋出入口附近游商占道经营,路面垃圾堆积,影响通行。

何祗当即交办天元区城管局,要求安排城管队员尽快到现场处置,加强日常巡逻,妥善解决好占道经营问题,还路于民。

市民集中反映老旧小区改造不彻底,设施保养维护不足等居民小区问题。保利怡沁园小区业主易先生投诉,

所在小区去年底完成老旧小区改造,改造后4栋4单元下水道堵塞更加严重,多次反映仍未得到解决。谭女士是湘银小区二期业主,她反映小区供水管道屡次爆管,人车混行,停放在小区的私家车辆经常被刮伤。

何祗耐心记录问题,依次回复。她要求天元区物业服务中心会同街道、社区做好入户调查,研究制定方案,明确时间表、路线图,切实推进居民“急难愁盼”问题的解决。

投诉扰民和物业管理问题

投诉扰民和物业管理问题的市民也不少。唐女士家住望城天悦小区18栋,楼下饭店的中央空调外机紧靠其卧室,长时间运行产生巨大噪声,令其生活受到严重影响。丽江花园业主李先生投诉物业不作为,消防设施、电梯、小区绿化

长时间未维护。

何祗回复,将交办天元区环保部门、区物业服务中心处理。她要求有关部门急群众之所急,切实解决群众困难,及时做好反馈。

对城市建设规划提出建议

还有市民对城市建设规划提出建议。李先生家住武广片区,他表示,武广片区目前没有大型商超,博古山公园也迟迟未完工,周边居民没有休闲去处,希望政府进一步完善配套设施建设。市民周先生从事建筑垃圾清运工作,他反映天元区建筑垃圾集中收集点不足,影响城市环境。

何祗认真记录并感谢他们为城市发展献智献策。她表示,将会同有关部门认真研究市民建议。接听结束,何祗当即召开交办会,将受理的每个事项安排到具体部门,要求各部门及时、妥善地处理好市民的投诉,举一反三,主动排查处理好同类型问题。



热处理工:每天被几百摄氏度炉火“考验”



▲7月20日,杨承伴随着熊熊火焰在作业。记者/何春林 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/何春林 通讯员/黄光晔)在株洲齿轮有限责任公司(简称株齿公司)生产制造部热处理车间,炉火24小时不熄灭,车间里平均温度高达45℃至50℃,被称为“小火焰山”。34岁的杨承是一名热处理工,每天要在烈火炙烤下,完成卸料、装料等工作。

昨天上午11时许,室外温度约为35℃。刚进入株齿公司热处理车间,瞬间就感觉到一股热浪袭来,越靠近炉子温度越高。车间里,6个工作炉组成了一条热处理生产线,根据工艺不同,每个炉子里的温度为170℃至920℃不等。由于明火24小时不熄灭,炉子旁的一些零部件温度超过了50℃,如果不小碰到就会被烫伤。

杨承来回穿梭在6个炉子间,凑近炉子仔细查看着炉身上仪表盘中的各种参

数,工作服因为被汗水浸湿紧紧地贴在身体上。十分钟后,杨承来到休息室,双手举起一个一升装的水壶,仰起头咕咚咕咚地喝下了半瓶水。“先歇会,接下来还有更刺激的工作。”杨承笑道。杨承口中“更刺激的工作”是到主炉里卸料。只见杨承操作着车辆来到2号主炉旁,炉内的温度高达980℃。作业过程中,炉内会产生丙烷、甲醇、粉尘、二氧化碳等。打开炉门瞬间,一股股火焰从炉内蹿了出来,熊熊燃烧着,持续了约一分钟。炉火燃烧过程中,杨承下意识后退了几步,并提醒记者不要靠近,站在安全线以外拍摄。同时,双眼紧盯着炉子,观察着明火的势头和颜色以及仪表盘上各种参数,确保一切正常。

“选择这份工作,就要经受这份‘考验’。”杨承补充道。

阳光加码 周六直冲38℃!



昨天一早,不用拉开窗帘去看明晃晃的阳光,只要听听鸟鸣的知了就知道,一定是个暴晒的大热天。

的确,从昨天开始,我们进入第二轮高温天,市气象台还发布了高温黄色预警信号,炎热似乎已经成了天经地义的事情。

从目前的预报来看,今天开始,整个城市阳光加码,气温也迅速上升,本周接下来的日子,在多云或者晴天的天气之下,最高气温会有36℃-38℃。

现在说到热,不少人都引用夏侯湛的《大暑赋》。夏侯湛是曹操身边“八虎骑”之一夏侯渊的后人。《大暑赋》里就记录了那个时候的炎热。大概的意思是,到了三伏天,天上见不到云朵,地上无风,土地崩裂,山谷中流水枯竭;汗水浸湿衣裳,人在席子上就像汗蒸,即使偶尔有风吹来,也像热水洒在身上一样。每天只能不断用水冲身,摇扇度日。

尽管现代人有了空调、电扇等等更先进的纳凉手段,但三伏天的热,真是从古到今都没有变过。这个时候,我们不妨静下心来,看看书、听听歌,适当晚睡早起,中午打个盹,做到“夜卧早起,无厌于日”,让身体和心情,都保持一个好状态。(王娜)

今天 多云到晴天 29-36℃
明天 晴天 29-37℃
后天 晴天 28-38℃ (市气象台发布)

茶陵县:凝聚合力 开展“底盘车辆”专项整治

本报讯(通讯员/李蓉)为有效预防和遏制“底盘车辆”进入市场销售,保障道路运输安全,近日,茶陵县市场监管局联合县交警大队在全县范围内开展“底盘车辆”专项整治行动。

此次整治行动重点检查货车销售经营户是否存在销售“底盘车辆”等不完整车辆违法违规行为。共出动执法人员12人次,检查货车经营户6家,发现涉嫌销售“底盘车辆”经营户2家,扣押无法提供合格证和车辆一致性认证书的底车型卡车(底盘车辆)6台。后续,茶陵县市场监管局将依法依规对违法行为进行处罚。

美达影城(7月21日)
人生大事 10:05 11:10 12:10 13:15 14:15 15:20 16:20 17:25 18:25 19:30 20:30 21:35 22:35
神探大战 10:35 11:30 12:30 13:25 14:25 15:20 16:20 17:15 18:15 19:10 20:10 21:15 22:05
外太空的莫扎特 10:20 11:50 12:50 13:30 14:20 15:20 16:50 17:50 18:40 19:20 20:20 21:10 21:50
金刚川 09:20 09:30 09:55 10:10
侏罗纪世界3 10:50 16:00
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖 (开奖日期:2022年7月20日)
福彩
3D 第2022191期 1 4 1
七乐彩 第2022082期
03 04 08 14 18 21 25 06
体彩
超级大乐透 第2022082期
04 26 27 30 33 02 09
排列3 第2022191期 2 1 0
排列5 第2022191期 2 1 0 1 1

热搜

未满6岁的小女孩 首次挑战十米跳台成功 网友:小小的身体,大大的勇气,太棒了

7月19日晚,“直播株洲”抖音号和视频号发布了《5岁半女孩初登十米跳台 看她如何克服内心恐惧 一跳成功》的短视频,引发网友关注。一时间,这条视频已占据抖音株洲同城榜第一名。7月20日上午9:32,新华网抖音号也对这条视频进行了转载发布并置顶,引来众多网友点赞、留言,截至当日17时,点赞超110万,留言超5万。大家都被这位小女孩的勇气所打动,称赞她是“下一个全红婵”。同一天,众多媒体抖音号也进行了转载发布。

小女孩的妈妈在“直播株洲”上留言:“我的小甜甜加油,为有这位小女孩骄傲,训练快一年了,认真真真,从来不叫辛苦,说得最多的就是,我好喜欢跳水。”

株洲市跳水队阳教练表示,小甜甜名叫李梓涵,去年9月份才开始接受跳水训练。“小甜甜从小就很有天赋,父母为她找了很多地方看病。但在水里,她很开心快乐,就都不痒了,她非常喜欢跳水这项运动!”

7月21日(周四)上午9:30左右,“直播株洲”抖音号和新闻株洲视频号将以直播的方式,让小甜甜与广大网友见面。



▲视频截图。

网友评论

- @smile微笑:勇敢宝贝无惧无畏,世界的舞台属于你!
- @若隐若现:不用跳,六岁能站在那么高的跳台,你就赢了。
- @小露:小身体,大大的能量和勇气。
- @啊权:勇敢的孩子!还有勇敢的父母!
- @丝媚东方舞:明日之星!等着看你不断夺冠。
- @小岛上的sync:下一个全红婵!
- @海Y清:这孩子了不得了,还不到6岁,就这勇气,这技术,好好培养吧,未来奥运领奖台上的明星!
- @中国力量:连连点头,足以证明内心的强大。
- @惠朵朵:小家伙手一叉腰,就知道气势满分了。
- @瓷:伸开双手,需要多大的勇气,加油!真棒!
- @小猪佩豆:哇!宝贝太棒了,你站上去的那一刻,你已经胜利了,加油!

@用户2777300088583:少年强则国强,宝贝,你是最棒的!

@姜春雨:服了,冠军不光要技术还要有胆量。

@专业幕墙胶团队:赞!敢跳99.99%的小孩在那么高可能还会哭。

@YueLiJuan:我承认我不如一个孩子。

(整理自新闻株洲公众号、新华网抖音号等)



打开抖音扫码观看视频。

爆料

株洲爆料 22-7-17 10:33 来自 OnePlus 9R 发布于 湖南

#株洲爆料# 株洲火车站对面的金沙人行天桥旧貌换新颜,刷成了血红色,让这个炎热的夏天更加热了。



lisails 22-7-19 19:37 来自 Hi nova 9 发布于 湖南

@株洲交警 滨江北路与明珠路交叉路口,傍晚时分,车辆停上了人行道,碾压了盲道,行人无法行走,请交警叔叔来管一下,每天都是如此,太危险了!这个时候,也是附近小区居民去沿江风光带散步的高峰期。



暖心事

湖南高速公路 4403 阅读 22-7-19 17:29 来自 微博视频号

#您出行我守护#【花白老人误闯高速,收费员方言花式劝退】7月18日,一位花白老人步履蹒跚地出现在湖南高速集团株洲分公司攸县东收费站,准备步行上高速。收费员见状立即上前拦阻,老人因无法用普通话交流,懂方言的同事立即上前用方言和老人交谈起来。经过收费员耐心劝解,老人连声感谢后安全离开。#高速超话# #株洲# #湖南高速公路的微博视频



正能量



妈妈在街头突然晕倒 男孩果断给妈妈心肺复苏抢救 看到妈妈醒了才害怕得大哭

分享

非鱼王亚 22-7-19 13:51 作家,著有《此岸流水,彼岸花》今生...

天终于凉了两天,想着该好好侍弄几顿饭以偿口腹。昨晚临睡前就打算今晨要起早,否则晚了买不着地摊上的本地小菜。一夜眠熟,醒来仍旧到十点。幸而一场暴雨留住了好些挑担的老嫫妇人,我得以买了一根黄瓜一条丝瓜两个茄子五个莲蓬,还有些许红辣椒外加一块老豆腐。又进市场买了排骨鲍鱼青口虾蟹之类,回来慢慢做得,再倒一盅旧年自己渍的桂花酒。

